

15-ЛЕТИЕ КОЛЛЕКТИВА ОБЛДРАМТЕАТРА

1 апреля в облдрамтеатре состоялось общегородское собрание, посвященное пятнадцатилетию коллектива театра.

Открывая собрание, секретарь областного комитета партии тов. Смирнов поздравляет коллектив и призывает его трудиться еще вдохновеннее, создавать спектакли, достойные нашей великой эпохи.

Секретарь горкома партии тов. Кобелев представляет слово для приветствия от Восточно-Сибирского военного округа тов. Глушанкову. Вслед за ним выступают представители завода имени Сталина, интеллигенции города, писательской организации, железной дороги, Ангарского пароходства, обкома комсомола, пионеры, делегации Улан-Удэнского, Усть-Ордынского и иркутских театров. Они приветствуют коллектив и вручают ему адреса и подарки.

Зачитывают приветственные телеграммы, поступившие в адрес театра от Народных артистов Союза ССР Яблочниковой, Смолич, Народного артиста республики

Хенкина, засл. деят. искусств Медведева, коллективов Сталинградского, Киевского, Казанского, Новосибирского, Хабаровского театров и других организаций и лиц.

Начальник отдела искусств тов. Лысенко зачитывает решение исполкома областного Совета депутатов трудящихся о награждении работников театра почетными грамотами.

С ответным словом выступит директор театра тов. Воллин.

— Теплый прием, — говорит он, — который оказан сегодня коллективу, еще раз напомнил нам о нашей ответственности перед зрителями. Разрешите заверить вас, что мы и впредь будем упорно и настойчиво работать над тем, чтобы сделать наше искусство еще более сильным, глубоким, возвышенным.

После торжественной части артисты театра с большим успехом исполнили отрывки из спектаклей: «Кремлевские куранты», «Последняя жертва», «Гамлет», «Без вины виноватые», «Русские люди», «Счастье».